

Notulen OR vergadering 5 november



Aanwezig: Jose, Marielle, Aukje, Stefanie, Jony, Joyce, Erik, Ellen en Ilona

Afwezig: -

	Onderwerp	Notulen	Bijzonderheden
1.	Voorstellen		
2	Notulen vorige vergadering		Zie actiepunten/ bijzonderheden. Teams omgeving, daar alle notulen inzetten.
3	Binnengekomen post/ mails/ feedback ouders	Niet van toepassing	
4	Nieuws omtrent: geboorte/ jubilea/ trouwen/ afscheid	Afscheid genomen van juf Marlou. Juf Anouk, gaat komende vrijdag, 8 nov met verlof.	

5

Specifieke zaken
deze agenda

1. update Nieuwbouw

Er zijn al vele beslissingen gemaakt en de architect houdt het team goed op de hoogte.

2. Digitaal innen vrijwillige bijdragen

Gaat via Schoolkassa, dit is gebruiksvriendelijker. Geld overmaken ipv contant geld voor schoolreisjes enz.

3. Schoolfotograaf

Leerkrachten vonden het fijn dat de kinderen maar 1 keer de klas uit moesten, dit gaf rust.
Voor en na school broertjes/zusjes foto, kost veel tijd/planning.

4. Sinterklaas

Geregeld, sinterklaas en cadeautjes zijn binnen. Speculaas van Nagelkerke moet nog geregeld worden.

5. Kerst

We hebben een update gehad, namens de werkgroep. De eerste vergaderingen zijn geweest.

6. Traktatiebeleid

Inspiratie: Wie jarig is, viert feest.
<https://www.wiejarigisviertfeest.nl/>

7. Klassenouderapp

Kritisch kijken wat we wel of niet delen via de klassenoudersapp.
Tip: zet een community op, zodat je kan deelnemen aan verschillende groepen, voor de nodige info.

8. Oude OR leden officieel afmelden, nieuwe leden aanmelden

9. T shirts

Iedereen in groep 3 krijgt een shirt.

3. Mogelijk dat de communicatie eerder kan. Navragen/ nakijken hoeveel gezinsfoto's er afgenomen worden

4. Inpakken kadootjes: -
26 november 20 uur.

15 november de school versieren om 8.30 uur

Vrijdag 6 december vragen of Sharon, de conciërge het eraf wil halen

5. woensdag 11 dec
8.30 kerstversiering ophangen

vrijdag 20 dec 13.30
kerstversiering eraf halen

6. Voedingsbeleid onder de aandacht.

Actie OR: website bekijken, volgende OR vergadering bespreken

7. Gebruik klassenapps en evt richtlijnen volgende OR vergadering bespreken

8. Actie Jose, Marielle en Ilona

9. Aan de leerkrachten van groep 3, het shirt

5	Financiën	Besproken tijdens ALV	
6	Rondvraag	<p>- Parnassys: Namen van klasgenoten mogen niet meer ivm AVG. Tip: per klas kan een document aangemaakt worden in de klassenapp, waar iedereen zijn eigen gegevens vrijwillig deelt.</p> <p>- Vraag over huiswerk: niet goed voorbereid op de middelbare school? Antwoord Erik: Er zit een logische opbouw in het huiswerk van groep 5 naar groep 8.</p> <p>- Schoolreisje: Mag je als je school met de kids naar het buitenland (België)?</p> <p>- Volgende vergadering: bespreken hoe wij de OR vergaderingen beter bij ouders onder de aandacht kunnen brengen, zodat zij weten wat wij doen. (voorbeeld: 'Wist je dat?' van de MR)</p> <p>- Ilona plaatst de agenda's en notulen voortaan op Teams. Erik legt uit hoe dit werkt. Ook José plaatst de financiële stukken van de OR vergaderingen en ALV daar</p>	<p>Schoolreisje: Erik gaat dit onderzoeken.</p> <p>OR info klopt niet op de app. De volgende vergadering een groepsfoto maken</p>